

2.)

**ELŐTERJESZTÉS**  
**Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2025. március 20-án tartandó ülésére**

**Javaslat a „Havranek József” Tűzvédelmi Alapítvány támogatására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Havranek József” Tűzvédelmi Alapítvány elnöke, Vámi-Rácz Nikolett azzal a kéressel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a lehetőségeihez mérten támogassa az Alapítványt.

A kérelmüket a kialakult gazdasági helyzettel, valamint a korlátozott lehetőségekkel – az Alapítvány egyetlen bevételi forrása a személyi jövedelemadó 1%-a az utóbbi években minimálisra csökkent – indokolta. A kérelemben támogatási igényt nem fogalmaztak meg, az Alapítvány bárminemű segítséget, támogatást szívesen fogad.

Az Alapítvány részére 100.000,- Ft támogatás biztosítását javaslom.

Kérem szíves döntésüket a kérelemmel kapcsolatban!

**Határozati javaslat:**

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Havranek József” Tűzvédelmi Alapítvány (8000 Székesfehérvár, Szent Flórián körút 2.) részére az alapítvány működési és fenntartási költségeire .....,- Ft támogatást biztosít a 2025. évi költségvetés Általános Tartalék kerete terhére azzal, hogy a támogatott az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 2/2016. (II. 01.) önkormányzati rendelet 3. § (5) bekezdésében rögzített dokumentumokat pótlólag benyújtja.

A támogatás felhasználásának határideje: 2025. december 31.

Határidő: azonnal

Felelős: Eötvös Pál polgármester

Gárdony, 2025. március 13.



Eötvös Pál  
polgármester

*Kállai Bettina*  
Készítette: Kállai Bettina szervező  
Szervezési, Jogi és Humánpolitikai Iroda

*Andor*

*János László*



„Havranek József”  
Tűzvédelmi Alapítvány  
☒ 8000 Székesfehérvár,  
Szent Flórián körút 2.  
☎ +36 20 42 38 300  
E-mail: info@havranekalapitvany.hu

Adószám: 19093727-1-07  
Számlaszám: 11736116 - 20088222



**Tisztelt Polgármester Úr / Asszony!**

A „Havranek József” Tűzvédelmi Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) képviseletében kerestem fel Önt, hogy figyelmébe ajánljam tevékenységünket és kérem, lehetőségeihez mérten támogasson bennünket a céljaink elérésében.

Az Alapítványt 1990-ben hozta létre Székesfehérvár Megyei Jogú Város Városi Tűzoltóparancsnoksága. Névadója az önkéntes tűzoltóság első főparancsnoka, Havranek József, akinek kezdeményezésére 1873-ban megalakult az önkéntes tűzoltóság Székesfehérváron.

Az alapítók az Alapítvány céljai közt határozták meg többek között a székesfehérvári Tűzoltó Múzeum fenntartását és működtetését; a hagyományörzés támogatását, valamint a Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltóparancsnokság állományában szolgálatot teljesítő dolgozók munkakörülményeinek javítását, valamint a tűzvédelem területén kiemelkedő munkát végzők elismerését, jutalmazását.

Tűzoltóként szolgálni, tűzoltónak lenni nemcsak egy munka, hanem hivatás, akik ezt az utat választották, azok a saját életüket, biztonságukat kockára téve vagy akár feláldozva mentenek másokat.

A szolgálatban lévő tűzoltók 24/48 órás munkarendben dolgoznak, ami azt jelenti, hogy egy-egy szolgálati csoport 24 órában védi a várost és az illetékességi területébe tartozó településeket a tűztől, kártól és végzik műszaki mentési tevékenységüket. Ez idő alatt készenléti helyén, a székesfehérvári tűzoltó laktanyában tartózkodnak.

Az Alapítvány egyetlen bevételi forrása a személyi jövedelemadó 1 %-a, ami az utóbbi években minimálisra csökkent.

A kialakult gazdasági helyzet, valamint a korlátozott anyagi lehetőségek miatt, **kérem**, hogy amennyiben teheti, **a rendelkezésére álló eszközökkel segítse munkánkat.** (Az Alapítvány bármilyen segítséget, támogatást szívesen fogad!)

A „Havranek József” Tűzvédelmi Alapítvány köszönettel vette és veszi az Önök támogatását.

Székesfehérvár, 2025. március 05.



Tisztelettel:

  
Vámi-Rác Nikolett, elnök  
„Havranek József” Tűzvédelmi Alapítvány